



В Калуге работает приемная Председателя Следственного комитета Российской Федерации



Работа с населением – одно из приоритетных направлений в деятельности органов Следственного комитета Российской Федерации. Общая задача всех без исключения сотрудников ведомства - помочь людям, попавшим в тяжелую жизненную и правовую ситуацию. Следователи используют различные формы взаимодействия, чтобы учесть интересы людей независимо от возраста, места проживания, образования, чтобы им было удобно, комфортно.

Одной из форм общения с гражданами является работа приемной Председателя Следственного комитета России в Калуге. Здесь сотрудники калужского управления принимают письменные обращения, которые адресованы непосредственно Председателю СК России А.И.Бастрыкину. Человеку не надо ехать в Москву, отпрашиваться с работы, стоять в очередях. Заявителю достаточно приехать в следственное управление и принести письменное обращение и необходимые документы. Все это соответствующим образом оформляется и спецсвязью направляется непосредственно в Москву на имя Председателя СКР.

Данная форма работы с населением важна для тех, кто полагает, что на уровне области его вопрос разрешен быть не может. Работа приемной Председателя Следственного комитета в регионе удобна и для тех, кто находится в Калуге проездом и у кого есть претензии к другому



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

региональному следственному управлению.

В Калуге приемная Председателя Следственного комитета России находится по адресу: г. Калуга ул. салыткова-Щедрина, д. 107/103. Справки по телефонами 277-801, 277-865

15 Июля 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1373044>